
В Кемеровской области в городе Белово перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 42-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в феврале текущего года обвиняемый пришел к знакомому, чтобы попросить денег на спиртное. Между ними произошла ссора, так как хозяин высказал ему претензии, гость в ответ имеющимся при себе ножом нанес потерпевшему множественные ранения в область шеи, причинив повреждения различной степени тяжести. От полученных ранений потерпевший скончался на месте. После произошедшего злоумышленник пришел в дом к другому соседу, где вымыл нож с средством для мытья посуды, спрятал его в шкаф, а свои штаны, на которых были пятна крови, затер золой. Никому о произошедшем обвиняемый не рассказывал. Тело убитого мужчины обнаружил другой сосед, который зашел к нему в дом, так как давно потерпевшего не было видно. Благодаря грамотной совместной работе следователей территориального Следственного комитета и сотрудников полиции подозреваемый был задержан через несколько часов. Под тяжестью неопровержимых доказательств мужчина признался в совершении особо тяжкого преступления. Примечательно, что ранее он уже был судим за аналогичное преступление. По ходатайству следователя судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база по делу, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Августа 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1154210>

